



**HOMBRE Y MUJER DEL AÑO.**— París, diciembre 29. El Premio Nobel de la Paz 1983, Lech Walesa y líder del sindicato "Solidaridad"; y su esposa Danuta, han sido nominados "Hombre y Mujer del Año", por la revista Paris-Match. (Unifax II de UPI).

## Grandes Pérdidas por la Ola Fría en México

PIEDRAS NEGRAS, ayer, se registraron nevadas en algunas poblaciones, localizadas a lo largo de la línea fronteriza con Estados Unidos y las autoridades informaron de la muerte de una niña en Nuevo Laredo, aumentando a 57 el número de víctimas en el país por el frío en ocho días.

El Ministerio de Agricultura informó que las bajas temperaturas y las nevadas ocasionaron ya la pérdida de unas 2.000 toneladas de cítricos tan solo en el estado de Nuevo León.

Asimismo, las autoridades indicaron que en el estado fronterizo de Tamaulipas, más de 1.500 hectáreas de cultivos de maíz, frijol, trigo, avena y hortalizas, han resultado afectadas, lo mismo que

700 hectáreas de pastos y el 70 por ciento de los 33.000 hectáreas de cultivos de café.

En Piedras Negras, los 90.000 habitantes sufren la falta de gas desde hace tres días, cuando la compañía distribuidora cortó el suministro repentinamente debido —según dijo— a que se redujo la presión.

—Favor pase a la página 43.

## Periodista Liberado por Secuestradores

MARACAIBO, Venezuela, diciembre 29 (UPI).— El periodista colombiano Fabio Barrera Tellez, quien sostiene que fue secuestrado en la ciudad de Cucuta, Colombia, por guerrilleros, se encuentra hoy en el consulado colombiano de Maracaibo.

Según afirmó en reunión con periodistas locales, el día 22 fue liberado por sus captores en la carretera Machiqués-Colón, en la región de Aricaiza, Venezuela, frontera con Colombia, donde él mismo localizó un puesto de la guardia nacional.

Barrera Tellez dijo que fue entregado anoche al consulado colombiano que preside Sinar Alvarado, por las autoridades de la guardia nacional.

Barrera Tellez dijo que el grupo guerrilleros Ejército Popular de Liberación lo secuestró para anunciar a través suyo que está dispuesto a entrar en "diálogo con el gobierno de su país".

—Favor pase a la página 43.



**CONTRA EN NUPCIAS.**— Mónaco, diciembre 29. El Príncipe Rainiero mira como la Princesa Carolina y su esposo Stefano Casighari, saludan después de la boda. La ceremonia, que fue muy discreta, era condenada por el Vaticano. (Unifax II de UPI).

## OIC Aumenta Cuota Café

LONDRES, diciembre 29 (EFE).— La Organización Internacional del Café, con sede en Londres, anunció hoy que se aumentó en un millón de sacos la cuota total de exportación de grano de este año cafetero.

La decisión fue tomada después de haberse registrado en promedio móvil de 15 días del precio indicador compuesto de 140.04 céntimos de dólar por libra de café el 19 de diciembre.

La cuota total de café para el año cafetero 1983-1984 había sido fijada en

56.200.000 de sacos y sobre esta cifra se ha producido el incremento mencionado.

El millón de sacos de grano que se agrega se distribuyó, con la excepción de Angola, a prorrata entre todos los países exportadores de café y que son miembros de la organización.

Del millón de sacos 305.540 corresponden a Brasil, para la variedad brasileña y otras arábicas, mientras que a Colombia se le asignaron 161.342 sacos de suaves.

# UNESCO es Políticamente Extremista Dice EE.UU.

PARIS, diciembre 29 (UPI).— El retiro estadounidense de la UNESCO, a la que acusa de haberse politizado y de tratar de imponer un nuevo orden mundial de la información, significa un severo cambio en la historia del organismo y un duro golpe que Francia trató de evitar, dijeron hoy observadores locales.

El embajador de Estados Unidos ante la organización, Jean Gerard, calificó a la UNESCO de "tan políticamente extremista que no sirve al propósito que se supone, el desarrollo".

Los observadores señalaron que un puñado de naciones occidentales fundó la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura en 1946, en la creencia de que la entidad contribuiría a la paz mundial ayudando a la gente pobre del Tercer Mundo.

El rico Occidente paga la mayor parte de los programas de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura. Wa-

shington por sí solo pagaba el 25 por ciento de su presupuesto anual de 374.4 millones de dólares.

Pero desde la ola de descolonización que afectó al mundo en la década de 1960, los miembros de la UNESCO han crecido de 20 países a 162, dejando a las prósperas naciones del norte superadas por las po-

bres del sur. Las decisiones son tomadas por consenso, sobre la base de "una nación, un voto".

Y las naciones receptoras de fondos han cambiado las políticas de la UNESCO y promueven ahora algunas que no son del agrado de Occidente.

—Favor pase a la página 24.

## E.U. Anuncia Retiro Formal de la UNESCO

WASHINGTON, diciembre 29 (UPI). El Departamento de Estado anunció hoy formalmente que Estados Unidos se retirará de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura a fines de 1984, debido a que la entidad internacional vincula la política a "cada uno de los asuntos

que maneja", y es hostil a la prensa libre.

El vocero del Departamento de Estado, Alan Romberg dijo que Estados Unidos ha decidido que "la participación norteamericana no sirve a los intereses del país".

"La decisión del retiro fue tomada por el Presidente"

—Favor pase a la página 21.

## Diario Turco Critica Visita de Papa a Agca

ROMA, diciembre 29 (UPI).— Un importante diario turco lamentó hoy que el perdón del Papa hacia el terrorista turco Mehmet Ali Agca "ensombrecerá la estimación general del dirigente religioso".

La agencia italiana de noticias ANSA citó al Diario Milliyet, de Ankara, al decir que "Agca no

es un simple pecador, sino un furioso asesino".

El periódico subrayó que en 1979 Agca asesinó a su editor jefe, Abdi Ipecki, un crimen terrorista por el cual fue sentenciado a cadena perpetua en Turquía. Entonces, Agca escapó de la prisión de Estambul.

—Favor pase a la página 21.

## Guatemala: 48 Horas Para Salir al Embajador de Nicaragua

GUATEMALA, 29 diciembre (ACAN-EFE).— El "Consejo de Comandantes" de la organización clandestina antisandinista "Solidaridad Contrarrevolucionaria" (SC) dio 48 horas de plazo al embajador de Nicaragua en Guatemala para que abandone el país.

"De lo contrario nuestra organización se encargará de que se vaya en circunstancias no agradables para ningún ser humano", afirma una nota de "SC" publicada hoy por un

diario guatemalteco. Orlando Rojas Morales es el embajador nicaragüense en Guatemala.

La embajada de Nicaragua aquí sufrió un atentado la noche del 24 de diciembre. Varios hombres arrojaron una granada de fragmentación y tirotearon la sede diplomática desde un vehículo en marcha.

El embajador culpó del sabotaje a "bandas fascistas y desechos del socialismo traidor".



**VIAJA A SIRIA.**— Washington, diciembre 29. El aspirante a la candidatura presidencial por el Partido Demócrata, Rev. Jesse Jackson, habla hoy en rueda informativa aquí, donde anunció que viajará a Siria para lograr la liberación de un infante de marina tomado prisionero.

## Pentágono mal Protegido de Incendios

WASHINGTON, 29 diciembre (EFE).— El edificio que alberga al Ministerio de Defensa de Estados Unidos no posee un sistema adecuado contra incendios, dice un informe de la Administración de Servicios Generales.

Según el informe, el sistema de alarma de incendios del Pentágono es "obsoleto e inadecuado" y constituye un peligro potencial no sólo para el edificio —situado a las afueras de Washington— sino para los alrededores.

La administración de Servicios Generales solicitó la asignación de un presupuesto de más de cuatro millones de dólares para modernizar el sistema contra incendios.



**LA SILLA VACIA.**— Moscú, diciembre 29. El Primer Ministro soviético Nikolai Tikhonov, sentado al lado de la silla vacía del Presidente Yuri Andropov durante la sesión del Parlamento. Andropov no aparece en público desde agosto. (Unifax II de UPI).